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Platnost od 25.4.2018 do vydání nového ceníku     
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	TEPLOVZDUŠNÁ																																																																																																																																																																											CENY	v	Kč: bez	DPH s	21%	DPH
SMALTOVANÝ	OCELOVÝ	PLÁŠŤ

Mignon vývod:	horní;	barva:	bílá,	hnědá;	litinová	plotýnka,	pohyblivý	rošt 7	548 9	133
Mignon vývod:	horní;	barva:	cappuccino;	litinová	plotýnka,	pohyblivý	rošt 8	084 9	781
Major vývod:	horní;	barva:	černá;	litinová	plotýnka	a	dvířka,	pohyblivý	rošt 10	430 12	620
Super	Junior vývod:	horní;	barva:	černá,	zelená;	litinová	plotýnka	a	dvířka,	pohyblivý	rošt 11	705 14	162
Super	Max vývod:	horní;	barva:	černá,	zelená;	litinová	plotýnka	a	dvířka,	pohyblivý	rošt 13	158 15	921
Tea vývod:	horní;	barva:	bílá,	černá;	litinová	plotýnka	a	dvířka,	pohyblivý	rošt 14	739 17	834

CELOLITINOVÁ	KAMNA	VE	SMALTU
Brigitta vývod:	horní;	barva:	černý	smalt 15	530 18	791
Candy vývod:	horní;	barva:	černý	smalt 18	335 22	185
Giulietta	X vývod:	horní/zadní;	barva:	černý	smalt 23	690 28	664
Jennifer																																									*novinka vývod:	horní;	barva:	černý	smalt 30	345 36	717
Isetta	Evo vývod:	horní/zadní;	barva:	černý	smalt,	boční	příkládání 30	039 36	347
Isetta	con	cerchi	Evo	(s	plotnou) vývod:	horní/zadní;	barva:	černý	smalt,	boční	příkládání,	litinová	varná	plotna 35	624 43	104
Isotta	Evo vývod:	horní/zadní;	barva:	černý	smalt;	boční	přikládání 36	465 44	123
Isotta	con	cerchi	Evo	(s	plotnou) vývod:	horní/zadní;	barva:	černý	smalt;	boční	přikládání,	litinová	varná	plotna 40	928 49	522
Isotta	Forno	(s	troubou) vývod:	horní;	barva:	černý	smalt;	boční	příkládání,	pečící	trouba 70	890 85	777

OBKLAD	KACHLE	+	MASTEK
Dorella	L8	X vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	pergamena	/	šedý	mastek	 18	896 22	864
Gemma	Liberty vývod:	horní;	obklad:	keramika	pergamena,	bordó	*	/	šedý	mastek	 19	584 23	697
Gemma	Elegance vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	bílá,	cappuccino	* 19	584 23	697
Gemma	Forno	Elegance	(s	troubou) vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	bílá,	cappuccino	*	/	šedý	mastek 31	416 38	013
Fiorella	BII vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	pergamena 24	404 29	528

adaptér	externího	přívodu	vzduchu	do	mezipláště,	Ø	120	mm 357 432
Fedora vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	bílá 35	573 43	043

adaptér	externího	přívodu	vzduchu	do	mezipláště,	Ø	100	mm 148 179
Fulvia vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	pergamena	/	šedý	mastek 24	455 29	590
Fulvia	Forno	(s	troubou) vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	pergamena	/	šedý	mastek;	pečící	trouba 36	083 43	660
Fiammetta	BII	* vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	pergamena 24	914 30	145

adaptér	externího	přívodu	vzduchu	do	mezipláště,	Ø	120	mm 357 432
Asia	BII vývod:	horní;	obklad:	šedý	mastek 25	704 31	102
Gaia vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	pergamena,	cappuccino	* 32	615 39	464
Gaia	Forno	(s	troubou) vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	pergamena,	cappuccino	*,	pečící	trouba 44	064 53	317
Rossella	R1	BII vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	pergamena,	bílá	/	šedý	mastek 31	748 38	414
Rossella	Plus vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	pergamena	/	šedý	mastek 33	405 40	420

adaptér	externího	přívodu	vzduchu	do	mezipláště,	Ø	120	mm 357 432
Rossella	Plus	Forno	Evo	(s	troubou) vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	pergamena	/	šedý	mastek;	pečící	trouba 55	208 66	801

adaptér	externího	přívodu	vzduchu	do	mezipláště,	Ø	120	mm 357 432
chromovaný	rošt	do	trouby	(není	v	ceně	kamen) 520 629
plech	na	pečení	(v	ceně	kamen	je	1	ks) 374 453

Gisella	(s	varnou	plotnou) vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	bílá;	litinová	varná	plotna 34	068 41	222
adaptér	externího	přívodu	vzduchu	do	mezipláště,	Ø	120	mm 357 432

Ester	BII vývod:	horní;	obklad:	šedý	mastek 37	128 44	925
adaptér	externího	přívodu	vzduchu	do	mezipláště,	Ø	120	mm 357 432

Ester	Forno	Evo	(s	troubou) vývod:	horní;	obklad:	šedý	mastek,	pečící	trouba 60	614 73	342
adaptér	externího	přívodu	vzduchu	do	mezipláště,	Ø	120	mm 357 432
plech	na	pečení	(v	ceně	kamen	je	1	ks) 341 412

Nicoletta vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	pergamena 38	913 47	085
adaptér	externího	přívodu	vzduchu	do	mezipláště,	Ø	120	mm 357 432

Nicoletta	Silk	Vogue vývod:	horní;	obklad:	keramika	ametyst 40	928 49	522
adaptér	externího	přívodu	vzduchu	do	mezipláště,	Ø	120	mm 357 432

Nicoletta	Forno	Evo	(s	troubou) vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó;	pečící	trouba 64	464 78	001
adaptér	externího	přívodu	vzduchu	do	mezipláště,	Ø	120	mm 357 432
chromovaný	rošt	do	trouby	(není	v	ceně	kamen) 520 629
plech	na	pečení	(v	ceně	kamen	je	1	ks) 374 453
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KRBOVÁ KAMNA na dřevo a ekobrikety



	TEPLOVZDUŠNÁ																																																																																																																																																																											CENY	v	Kč: bez	DPH s	21%	DPH
OBKLAD	KACHLE	+	MASTEK

Nicoletta	Forno	Evo	Silk	Vogue vývod:	horní;	obklad:	keramika	ametyst;	pečící	trouba 66	581 80	562
(s	troubou) adaptér	externího	přívodu	vzduchu	do	mezipláště,	Ø	120	mm 357 432

chromovaný	rošt	do	trouby	(není	v	ceně	kamen) 520 629
plech	na	pečení	(v	ceně	kamen	je	1	ks) 374 453

Norvegia	New	BII vývod:	horní;	barva	laku:	černá 38	709 46	838
Luna	BII vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	pergamena 38	837 46	992
Svezia	New	BII vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó	/	šedý	mastek 42	152 51	003
Stefany	Forno	BII	(s	troubou) vývod:	horní/zadní;	obklad:	keramika	bordó,	pergamena;	pečící	trouba 60	231 72	880
Stefany	Forno	BII	(s	troubou) vývod:	horní/zadní;	obklad:	šedý	mastek;	pečící	trouba 62	730 75	903
Flo vývod:	horní;	obklad:	keramika	bílá,	bordó;	ventilace 50	465 61	062
Astrid	(levá	/	pravá) vývod:	horní;	horní	deska:	šedý	mastek;	rohové	prosklení,	boční	přikládání 56	202 68	004
Plasma		80:26 vývod:	horní;	závěsná	kamna,	možnost	kombinovat	s	rámečky: 33	762 40	852

rámeček	Crystal	-	černé	sklo 12	419 15	026
rámeček	Wendy	-	vodorovně	černé	sklo,	svisle	kachle	bordó 13	184 15	952
keramický	obrazový	rámeček	-	zlatý	/	perleťový 15	759 19	068
keramický	rámeček	Origami	-	bílý 15	759 19	068

Helga	Evo vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	titan 44	600 53	965
Helga	Evo	Pietra vývod:	horní;	obklad:	šedý	mastek 48	501 58	686
Fortuna	Steel vývod:	horní;	barva:	černý	lak 57	936 70	103
Fortuna vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	bílá;	otáčecí	základna	90° 56	559 68	436
Fortuna	Panorama vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	bílá;	boční	skla,	otáčecí	základna	90° 62	246 75	317
Fortuna	Bifacciale vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	bílá;	průhledová	kamna 67	881 82	136
Zen vývod:	horní;	obklad:	šedý	mastek;	rohová	kamna 81	014 98	026

KAMNA	S	VENTILÁTOREM	A	MOŽNOSTÍ	NAPOJENÍ	TEPLOVZDUŠNÉHO	ROZVODU
Wanda	Evo vývod:	horní;	obklad:	keramika	bílá;	ventilátor	-	možnost	rozvodu	tepla 60	741 73	497
Wanda	Classic	Evo vývod:	horní;	obklad:	keramika	bílá,	bordó;	ventilátor	-	možnost	rozvodu	tepla 65	535 79	297

	TEPLOVODNÍ	s	ochlazovací	smyčkou	D.S.A.																																																																																																																										CENY	v	Kč: bez	DPH s	21%	DPH
TermoNathalie	D.S.A. vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó 43	656 52	824

adaptér	externího	přívodu	vzduchu,	Ø	100	mm 148 179
TermoIsotta	D.S.A. vývod:	horní;	celolitinová	kamna	v	černém	smaltu 57	707 69	825
TermoRossella	Plus	Evo	D.S.A. vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	pergamena	/	šedý	mastek 54	519 65	968

adaptér	externího	přívodu	vzduchu,	Ø	100	mm 148 179
TermoRossella	Plus	Forno	D.S.A. vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	pergamena	/	šedý	mastek;	pečící	trouba 72	854 88	153
(s	troubou) adaptér	externího	přívodu	vzduchu,	Ø	120	mm 357 432

chromovaný	rošt	do	trouby	(není	v	ceně	kamen) 520 629
plech	na	pečení	(v	ceně	kamen	je	1	ks) 374 453

TermoNicoletta	Evo	D.S.A. vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó 60	920 73	713
adaptér	externího	přívodu	vzduchu,	Ø	120	mm 357 432

TermoNicoletta	Forno	D.S.A. vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó;	pečící	trouba 85	094 102	963
(s	troubou) adaptér	externího	přívodu	vzduchu,	Ø	120	mm 357 432

chromovaný	rošt	do	trouby	(není	v	ceně	kamen) 520 629
plech	na	pečení	(v	ceně	kamen	je	1	ks) 374 453

Loriet	S	D.S.A. vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	bílá 60	971 73	774
Norma	Steel	S	Evo	Idro	D.S.A. vývod:	horní;	obklad:	horní	keramika	bílá,	barva:	černá 81	932 99	137
Norma	Classic	S	Evo	Idro	D.S.A. vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	bílá,	barva:	černá 90	602 109	628
Norma	S	Idro	D.S.A. vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	titanium,	barva:	černá 91	137 110	276
Norma	S	Evo	Idro	D.S.A. vývod:	horní;	obklad:	keramika	bordó,	pergamena,	titanium,	barva:	černá 91	137 110	276
Fly	Idro	D.S.A.	Crystal vývod:	horní;	obklad:	černé	sklo,	přední	část:	černé	sklo 75	965 91	917
Fly	Idro	D.S.A. vývod:	horní;	obklad:	keramika	bílá,	přední	část:	černé	sklo 82	697 100	063

Příslušenství	ke	všem	teplovodním	kamnům:
Modulo	All	Inclusive	Universale	D.S.A. systém	pro	výrobu	horké	vody,	digitální,	UNIVERZÁLNÍ	PRO	VŠECHNY	TYPY 71	732 86	795
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KRBOVÁ KAMNA na dřevo a ekobrikety



	TEPLOVZDUŠNÉ																																																																																																																																																																												CENY	v	Kč: bez	DPH s	21%	DPH
SMALTOVANÝ	PLÁŠŤ

Romantica	3,5 vývod:	vpravo,	horní;	barva:	černá,	bílá,	světle	hnědá,	cappuccino 17	646 21	352
nerezový	zásobník	3,5	na	vodu,	objem	3l 928 1	123
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 341 412

Romantica	3,5	SX vývod:	vlevo,	horní;	barva:	bílá,	světle	hnědá 18	335 22	185
nerezový	zásobník	3,5	na	vodu,	objem	3l 928 1	123
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 341 412

Romantica	4,5 vývod:	vpravo,	horní;	barva:	černá,	bílá,	světle	hnědá,	cappuccino	 19	074 23	080
chromovaný	rošt	do	trouby	(není	v	ceně	sporáku) 520 629
nerezový	zásobník	4,5	na	vodu,	objem	3l 928 1	123
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 453

Romantica	4,5	SX vývod:	vlevo,	horní;	barva:	bílá,	světle	hnědá 19	763 23	913
chromovaný	rošt	do	trouby	(není	v	ceně	sporáku) 520 629
nerezový	zásobník	4,5	na	vodu,	objem	3l 928 1	123
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 453

Romantica	4,5 vývod:	vpravo,	horní,	barva:	rustic	 20	681 25	023
chromovaný	rošt	do	trouby	(není	v	ceně	sporáku) 520 629
nerezový	zásobník	4,5	na	vodu,	objem	3l 928 1	123
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 453

Sovrana	Easy vývod:	vpravo,	horní/zadní;	barva:	černá,	bílá,	cappucino 26	877 32	521
chromovaný	rošt	do	trouby	(není	v	ceně	sporáku) 520 629
nerezový	zásobník	4,5	na	vodu,	objem	3l 928 1	123
smaltovaný	ocelový	kryt	plotny 1	283 1	552
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 453

Sovrana	Evo	 vývod:	vpravo,	horní/zadní;	barva:	černá,	bílá,	cappuccino 30	422 36	810
chromovaný	rošt	do	trouby	(není	v	ceně	sporáku) 520 629
nerezový	zásobník	4,5	na	vodu,	objem	3l 928 1	123
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 453

Family	4,5																																				*novinka vývod:	vpravo,	horní/zadní;	barva:	černá,	bílá,	cappuccino 28	433 34	403
chromovaný	rošt	do	trouby	(není	v	ceně	sporáku) 520 629
nerezový	zásobník	4,5	na	vodu,	objem	3l 928 1	123
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 453

OBKLAD	KERAMIKA
Rosetta	BII vývod:	vpravo,	horní/zadní;	obklad:	keramika	bordó,	pergam./šedý	mastek 36	593 44	277

chromovaný	rošt	do	trouby	(není	v	ceně	sporáku) 492 596
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 452
nerezový	zásobník	3,5	na	vodu,	objem	3l 928 1	123
výškově	nastavitelný	litinový	rošt	pro	zmenšení	topeniště	(výkonu) 1	313 1	589

Rosetta	Sinistra	BII vývod:	vlevo,	horní/zadní;	obklad:	keramika	bordó,	pergamena/šedý	mastek 36	873 44	616
chromovaný	rošt	do	trouby	(není	v	ceně	sporáku) 492 596
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 452
nerezový	zásobník	3,5	na	vodu,	objem	3l 928 1	123
výškově	nastavitelný	litinový	rošt	pro	zmenšení	topeniště	(výkonu) 1	313 1	589

Rosetta	Maiolica	BII vývod:	vpravo,	horní/zadní;	obklad:	keramika	bordó,	cappuccino	*,	tortora 38	454 46	529
chromovaný	rošt	do	trouby	(není	v	ceně	sporáku) 492 596
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 452
nerezový	zásobník	3,5	na	vodu,	objem	3l 928 1	123
výškově	nastavitelný	litinový	rošt	pro	zmenšení	topeniště	(výkonu) 1	313 1	589

Rosa vývod:	vpravo,	horní/zadní;	obklad:	keramika	bordó,pergamena/šedý	mastek 40	673 49	214
chromovaný	rošt	do	trouby	(není	v	ceně	sporáku) 520 629
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 453
nerezový	zásobník	4,5	na	vodu,	objem	3l 928 1	123
výškově	nastavitelný	litinový	rošt	pro	zmenšení	topeniště	(výkonu) 1	586 1	919

*	do	vyprodání	zásob
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SPORÁKY na dřevo a ekobrikety



	TEPLOVZDUŠNÉ																																																																																																																																																																												CENY	v	Kč: bez	DPH s	21%	DPH
OBKLAD	KERAMIKA

Rosa	Maiolica vývod:	vpravo,	horní/zadní;	obklad:	keramika	bordó,	cappuccino	*,	bílá,	tortora 44	574 53	935
chromovaný	rošt	do	trouby	(není	v	ceně	sporáku) 520 629
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 453
nerezový	zásobník	4,5	na	vodu,	objem	3l 928 1	123
výškově	nastavitelný	litinový	rošt	pro	zmenšení	topeniště	(výkonu) 1	586 1	919

Rosa	Reverse vývod:	vpravo,	horní/zadní;	obklad:	keramika	bordó,	pergamena 40	673 49	214
chromovaný	rošt	do	trouby	(není	v	ceně	sporáku) 492 596
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 452
nerezový	zásobník	4,5	na	vodu,	objem	3l 928 1	123

Rosa	Reverse	Sinistra vývod:	vlevo,	horní/zadní;	obklad:	keramika	bordó,	pergamena,	šedý	mastek 40	673 49	214
chromovaný	rošt	do	trouby	(není	v	ceně	sporáku) 492 596
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 452
nerezový	zásobník	4,5	na	vodu,	objem	3l 928 1	123

Rosa	L vývod:	uprostřed,	horní/zadní;	smalt	pláště:	černý 43	503 52	639
chromovaný	rošt	do	trouby	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 520 629
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 453
sklokeramická	varná	deska	Rosa	L 7	038 8	516

Rosa	XXL vývod:	uprostřed,	horní/zadní;	smalt	pláště:	černý 46	869 56	711
chromovaný	rošt	do	trouby	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 548 663
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 603 730

Rosa	XXL	Maiolica vývod:	uprostřed,	horní/zadní;	obklad:	keramika	bordó,	bílá 52	785 63	870
chromovaný	rošt	do	trouby	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 548 663
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 603 730

Milly vývod:	uprostřed,	horní/zadní;	obklad:	keramika	bordó,	bílá 53	933 65	258
Milly	s	horní	ohřívací	přihrádkou vývod:	uprostřed,	horní/zadní;	obklad:	keramika	bordó,	bílá 68	850 83	309

chromovaný	rošt	do	trouby	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 548 663
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 603 730

LUXUSNÍ	SPORÁKY
Cucinotta	černá vývod:	uprostřed,	horní/zadní;		barva:	černá 44	294 53	595
Cucinotta	twin	color	/	krémová	* vývod:	uprostřed,	horní/zadní;		barva:	twin	color	/	krémová	* 46	869 56	711

adaptér	externího	přívodu	vzduchu	do	mezipláště,	Ø	120	mm 357 432
dvoudílný	nerezový	grilovací	rošt 2	022 2	447

Italy vývod:	uprostřed,	horní/zadní;		barva:	magnólie 44	243 53	533
chromovaný	rošt	do	trouby	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 520 629
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 453

Mamy	černá vývod:	uprostřed,	horní/zadní;		barva:	černá 56	993 68	961
Mamy	twin	color	/	krémová	* vývod:	uprostřed,	horní/zadní;		barva:	twin	color	/	krémová	* 61	430 74	330

chromovaný	rošt	do	trouby	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 520 629
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 453

Suprema	černá vývod:	uprostřed,	horní/zadní;		barva:	černá 62	144 75	194
Suprema	twin	color	/	krémová	* vývod:	uprostřed,	horní/zadní;		barva:	twin	color	/	krémová	* 66	428 80	377

chromovaný	rošt	do	trouby	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 548 663
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 603 730
litinová	plotna	se	dvěma	smaltovanými	víky 7	599 9	195

Suprema	tortora vývod:	uprostřed,	horní/zadní;		barva:	tortora 64	592 78	156
chromovaný	rošt	do	trouby	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 548 663
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 603 730
litinová	plotna	se	dvěma	smaltovanými	víky 7	599 9	195

America	černá vývod:	uprostřed,	horní/zadní;		barva:	černá 100	496 121	600
America	krémová	* vývod:	uprostřed,	horní/zadní;		barva:	krémová	* 106	055 128	326

chromovaný	rošt	do	trouby	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 548 663
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 603 730

*	do	vyprodání	zásob
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SPORÁKY na dřevo a ekobrikety



	TEPLOVZDUŠNÉ																																																																																																																																																																												CENY	v	Kč: bez	DPH s	21%	DPH
LUXUSNÍ	SPORÁKY	s	možností	vestavby	do	kuchyňské	linky

Vicenza	černá vývod:	uprostřed,	horní/zadní;	barva:	černá 56	100 67	881
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 706 855
bočnice	levá	/	pravá	s	otvorem	pro	odkouření	do	boku,	černá,	Vicenza 1	859 2	249
sklokeramická	varná	deska	Vicenza 5	432 6	572
vyšší	horní	nerezový	rám	kolem	plotny	-	výška	4	cm,	Vicenza 4	514 5	461

Vicenza	nerez vývod:	uprostřed,	horní/zadní;	provedení:	nerez 57	248 69	269
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 706 855
bočnice	levá	/	pravá	s	otvorem	pro	odkouření	do	boku,	nerez,	Vicenza 1	913 2	314
sklokeramická	varná	deska	Vicenza 5	432 6	572
vyšší	horní	nerezový	rám	kolem	plotny	-	výška	4	cm,	Vicenza 4	514 5	461

Verona	černá vývod:	uprostřed,	horní/zadní;	barva:	černá 63	546 76	891
chromovaný	rošt	do	trouby	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 548 663
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 603 730
bočnice	levá	/	pravá	s	otvorem	pro	odkouření	do	boku,	černá,Verona 1	859 2	249
sklokeramická	varná	deska	Verona 7	038 8	516
vyšší	horní	nerezový	rám	kolem	plotny	-	výška	4	cm,	Verona 6	018 7	282

Verona	nerez vývod:	uprostřed,	horní/zadní;	provedení:	nerez 64	643 78	217
chromovaný	rošt	do	trouby	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 548 663
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 603 730
bočnice	levá	/	pravá	s	otvorem	pro	odkouření	do	boku,	nerez,	Verona 1	913 2	314
sklokeramická	varná	deska	Verona 7	038 8	516
vyšší	horní	nerezový	rám	kolem	plotny	-	výška	4	cm,	Verona 6	018 7	282

Padova	černá vývod:	uprostřed,	horní/zadní;	barva:	černá 66	428 80	377
chromovaný	rošt	do	trouby	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 520 629
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 453
bočnice	pravá	s	otvorem	pro	odkouření	do	boku,	černá	Padova 1	859 2	249
sklokeramická	varná	deska	Padova 7	701 9	318
vyšší	horní	nerezový	rám	kolem	plotny	-	výška	4	cm,	Padova 6	477 7	837

Padova	nerez vývod:	uprostřed,	horní/zadní;	provedení:	nerez 67	601 81	797
chromovaný	rošt	do	trouby	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 520 629
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 453
bočnice	pravá	s	otvorem	pro	odkouření	do	boku,	nerez,	Padova 1	913 2	314
sklokeramická	varná	deska	Padova 7	701 9	318
vyšší	horní	nerezový	rám	kolem	plotny	-	výška	4	cm,	Padova 6	477 7	837

Italy	Built-in vývod:	uprostřed,	horní/zadní;	provedení:	nerez 75	965 91	917
chromovaný	rošt	do	trouby	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 520 629
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 453

*	do	vyprodání	zásob
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SPORÁKY na dřevo a ekobrikety



	TEPLOVODNÍ	s	ochlazovací	smyčkou	D.S.A.																																																																																																																										CENY	v	Kč: bez	DPH s	21%	DPH
TermoCucinotta	Evo	D.S.A. vývod:	horní;	barva:	černá;	litinová	plotýnka 66	836 80	871
TermoSovrana	D.S.A. vývod:	vpravo,	horní/zadní;	barva	smaltu:	černá,	bílá 60	741 73	497

chromovaný	rošt	do	trouby	(není	v	ceně	sporáku) 520 629
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 453
nerezový	zásobník	4,5	na	vodu,	objem	3l 928 1	123

TermoSuprema	Compact	D.S.A. vývod:	uprostřed,	horní/zadní;	barva:	černá 91	137 110	276
TermoSuprema	Compact	D.S.A.		* vývod:	uprostřed,	horní/zadní;	barva:	krémová 97	895 118	452

chromovaný	rošt	do	trouby	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 520 629
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 453
litinová	plotna	se	dvěma	smaltovanými	víky 7	599 9	195

TermoRosa	D.S.A. vývod:	vpravo,	horní/zadní;	obklad:	keramika	bordó	/	šedý	mastek 67	499 81	673
chromovaný	rošt	do	trouby	(není	v	ceně	sporáku) 520 629
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 453
nerezový	zásobník	4,5	na	vodu,	objem	3l 928 1	123

TermoRosa	Ready	D.S.A.	2.0 vývod:	vpravo,	horní/zadní;	obklad:	keramika	bordó	/	šedý	mastek 99	246 120	088
chromovaný	rošt	do	trouby	(není	v	ceně	sporáku) 520 629
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 453
nerezový	zásobník	4,5	na	vodu,	objem	3l 928 1	123

TermoRosa	XXL	D.S.A. vývod:	uprostřed,	horní/zadní;	barva:	černá 86	675 104	876
chromovaný	rošt	do	trouby	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 520 629
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 453

TermoRosa	XXL	Ready	D.S.A.	2.0 vývod:	uprostřed,	horní/zadní;	barva:	černá 114	368 138	385
chromovaný	rošt	do	trouby	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 520 629
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 453

Italy	Termo	Built-in	D.S.A. vývod:	uprostřed,	horní/zadní;	provedení:	nerez	(+černé	sklo),	možnost	vestavby 101	261 122	525
chromovaný	rošt	do	trouby	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 520 629
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 453

Italy	Termo	D.S.A. vývod:	uprostřed,	horní/zadní;	barva:	magnólie 91	137 110	276
chromovaný	rošt	do	trouby	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 520 629
plech	na	pečení	(v	ceně	sporáku	je	1	ks) 374 453

Modulo	All	Inclusive	Italy	Termo	D.S.A. systém	pro	výrobu	horké	vody	s	80l	zásobníkem	pro	Italy	Termo	D.S.A. 71	732 86	795
Příslušenství	ke	všem	teplovodním	sporákům:
Modulo	All	Inclusive	Universale	D.S.A. systém	pro	výrobu	horké	vody,	digitální,	UNIVERZÁLNÍ	PRO	VŠECHNY	TYPY 71	732 86	795
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SPORÁKY na dřevo a ekobrikety



	TEPLOVZDUŠNÉ																																																																																																																																																																												CENY	v	Kč: bez	DPH s	21%	DPH
CELOLITINOVÉ

Inserto	60	Ventilato vložka	s	ventilátory,	výkon:	7	kW 22	670 27	430
ocelový	podstavec	pod	vložku,	výška	45	cm 4	335 5	245
elektroinstalační	krabice	na	regulátor	otáček	-	nadomítková 219 265

Inserto	70L	Ventilato vložka	s	ventilátory,	výkon:	9	kW 24	582 29	744
ocelový	rámeček	3-stranný	-	černý 4	743 5	739
ocelový	podstavec	pod	vložku,	výška	45	cm 4	335 5	245
elektroinstalační	krabice	na	regulátor	otáček	-	nadomítková 219 265

Inserto	70	Ventilato vložka	s	ventilátory,	výkon:	9,8	kW 25	883 31	318
ocelový	rámeček	3-stranný	-	černý 4	743 5	739
ocelový	podstavec	pod	vložku,	výška	45	cm 4	335 5	245
elektroinstalační	krabice	na	regulátor	otáček	-	nadomítková 219 265

Inserto	70	H	49	Ventilato	 vložka	s	ventilátory,	výkon:	9,8	kW,	snížená	výška	49,5	cm 25	883 31	318
ocelový	rámeček	3-stranný	-	černý 4	743 5	739
ocelový	podstavec	pod	vložku,	výška	45	cm 4	335 5	245
elektroinstalační	krabice	na	regulátor	otáček	-	nadomítková 219 265

Inserto	70	Tondo	Ventilato vložka	s	ventilátory,	výkon:	9,8	kW,	oblé	sklo 35	114 42	487
ocelový	podstavec	pod	vložku,	výška	45	cm 4	335 5	245
elektroinstalační	krabice	na	regulátor	otáček	-	nadomítková 219 265

ŘADA	CRYSTAL	(litinová	dvířka,	skleněná	přední	část)
Inserto	50	Verticale	Crystal	BII	Ventilato vložka	s	ventilátory,	výkon	8,3	kW,	čelní	prosklení,	na	výšku 40	775 49	337

set	externího	přívodu	vzduchu,	Ø	120	mm 301 364
ocelový	podstavec	pod	vložku,	výška	45	cm 4	335 5	245
elektroinstalační	krabice	na	regulátor	otáček	-	nadomítková 219 265

Inserto	70	Crystal	Ventilato vložka	s	ventilátory,	výkon	9	kW,	čelní	prosklení 35	114 42	487
elektroinstalační	krabice	na	regulátor	otáček	-	nadomítková 219 265
set	externího	přívodu	vzduchu,	Ø	120	mm 301 364
ocelový	podstavec	pod	vložku,	výška	45	cm 4	335 5	245
přídavný	ventilátor	(kompletní	set),	přečerpá	400	m3/h 7	472 9	041

Inserto	70	Crystal	3	Lati krbová	vložka,	výkon	9,7	kW,	3-stranné	prosklení 44	243 53	533
ocelový	podstavec	pod	vložku,	výška	45	cm 4	335 5	245
přídavný	ventilátor	(kompletní	set),	přečerpá	400	m3/h 7	472 9	041

Inserto	70	Crystal	Angolo krbová	vložka,	výkon	9,2	kW,	rohové	prosklení	(levé	/	pravé) 39	321 47	578
ocelový	podstavec	pod	vložku,	výška	45	cm 4	335 5	245
přídavný	ventilátor	(kompletní	set),	přečerpá	400	m3/h 7	472 9	041

Inserto	80	Crystal	Evo	2.0	Ventilato vložka	s	ventilátory,	výkon	7,4	kW,	čelní	prosklení 38	301 46	344
elektroinstalační	krabice	na	regulátor	otáček	-	nadomítková 219 265
set	externího	přívodu	vzduchu,	Ø	120	mm 301 364
ocelový	podstavec	pod	vložku,	výška	45	cm 4	335 5	245
přídavný	ventilátor	(kompletní	set),	přečerpá	400	m3/h 7	472 9	041

Inserto	80	High	Pressure vložka	s	ventilátorem	do	teplovzduš.	rozvodů,	výkon	7,9	kW,	čelní	prosklení 40	035 48	442
ocelový	podstavec	pod	vložku,	výška	45	cm 4	335 5	245

Inserto	80	PRS	Crystal															*novinka vložka	s	ventilátory,	PRS	(Power	Radiant	System),	výkon	8,3	kW,	čelní	prosklení 50	108 60	630
elektroinstalační	krabice	na	regulátor	otáček	-	nadomítková 219 265
set	externího	přívodu	vzduchu,	Ø	120	mm 301 364
ocelový	podstavec	pod	vložku,	výška	45	cm 4	335 5	245
přídavný	ventilátor	(kompletní	set),	přečerpá	400	m3/h 7	472 9	041

Inserto	100	Crystal	Ventilato vložka	s	ventilátory,	výkon	9,5	kW,	čelní	prosklení 45	824 55	446
elektroinstalační	krabice	na	regulátor	otáček	-	nadomítková 219 265
set	externího	přívodu	vzduchu,	Ø	120	mm 301 364
ocelový	podstavec	pod	vložku,	výška	45	cm 4	335 5	245
přídavný	ventilátor	(kompletní	set),	přečerpá	400	m3/h 7	472 9	041
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KRBOVÉ VLOŽKY na dřevo a ekobrikety



	TEPLOVZDUŠNÉ																																																																																																																																																																												CENY	v	Kč: bez	DPH s	21%	DPH
ŘADA	FOCOLARE

Focolare	60	Piano	Evo volitelný	ventilátor,	výkon	8,5	kW,	čelní	prosklení 24	812 30	022
teplovzdušné	pozinkované	opláštění	se	čtyřmi	výdechy	pro	rozvod	tepla 2	907 3	517
přídavný	ventilátor	(kompletní	set),	přečerpá	650	m3/h 10	200 12	342

Focolare	70	Piano volitelný	ventilátor,	výkon	9,1	kW,	čelní	prosklení 24	812 30	022
teplovzdušné	pozinkované	opláštění	se	čtyřmi	výdechy	pro	rozvod	tepla 2	907 3	517
přídavný	ventilátor	(kompletní	set),	přečerpá	650	m3/h 10	200 12	342

Focolare	70	Piano	Evo	Crystal		*novinka volitelný	ventilátor,	výkon	9,0	kW,	čelní	prosklení,	PRS	(Power	Radiant	System) 31	748 38	414
teplovzdušné	pozinkované	opláštění	se	čtyřmi	výdechy	pro	rozvod	tepla 	- 	-
přídavný	ventilátor	(kompletní	set),	přečerpá	650	m3/h 10	200 12	342

Focolare	80	Bifacciale	Hybrid volitelný	ventilátor,	výkon	10,2	kW,	průhledová	vložka 69	896 84	574
přídavný	ventilátor	(kompletní	set),	přečerpá	400	m3/h 7	472 9	041

Focolare	100	Bifacciale volitelný	ventilátor,	výkon	11	kW,	průhledová	vložka 67	014 81	087
ventilátor	(kompletní	set),	přečerpá	400	m3/h 7	472 9	041

ŘADA	MONOBLOCCO
Monoblocco	Ghisa	750	Piano volitelný	ventilátor,	výkon	13	kW,	čelní	prosklení,	výsuvná	dvířka 69	896 84	574

přídavný	ventilátor	(kompletní	set),	přečerpá	650	m3/h 10	200 12	342
Monoblocco	Ironker	750	Piano volitelný	ventilátor,	výkon	13	kW,	čelní	prosklení,	výsuvná	dvířka 69	896 84	574

přídavný	ventilátor	(kompletní	set),	přečerpá	650	m3/h 10	200 12	342
Monoblocco	800	Angolo	 volitelný	ventilátor,	výkon	10	kW,	roh.	prosklení	(levé/pravé),	výs.	dvířka 79	152 95	774

přídavný	ventilátor	(kompletní	set),	přečerpá	650	m3/h 10	200 12	342
Monoblocco	900	Piano volitelný	ventilátor,	výkon	15	kW,	čelní	prosklení,	výsuvná	dvířka 81	932 99	137

přídavný	ventilátor	(kompletní	set),	přečerpá	650	m3/h 10	200 12	342
Monoblocco	1000	Evo															*novinka volitelný	ventilátor,	výkon	10	kW,	čelní	prosklení,	výsuvná	dvířka,	PRS 74	333 89	942

přídavný	ventilační	systém	s	větracími	mřížkami 	- 	-
Monoblocco	1000	Piano	Crystal volitelný	ventilátor,	výkon	10	kW,	čelní	prosklení,	výsuvná	dvířka 83	385 100	896

přídavný	ventilátor	(kompletní	set),	přečerpá	650	m3/h 10	200 12	342
Monoblocco	1300	Piano	Crystal volitelný	ventilátor,	výkon	13	kW,	čelní	prosklení,	výsuvná	dvířka 91	418 110	615

přídavný	ventilátor	(kompletní	set),	přečerpá	650	m3/h 10	200 12	342
Monoblocco	1300	H800	Piano volitelný	ventilátor,	výkon	13,5	kW,	čelní	prosklení,	výsuvná	dvířka 101	057 122	278

přídavný	ventilátor	(kompletní	set),	přečerpá	650	m3/h 10	200 12	342

	TEPLOVODNÍ	s	ochlazovací	smyčkou	D.S.A.																																																																																																																										CENY	v	Kč: bez	DPH s	21%	DPH
TermoCamino	650	S	Piano celkový	výkon:	21	kW	(výkon	do	vody:	11	kW),	čelní	prosklení,	výsuv 61	940 74	947

grilovací	rožeň	60	cm	s	elektrickým	motorem 3	366 4	073
Focolare	80	Idro	Crystal	D.S.A. celkový	výkon:	15,4	kW	(výkon	do	vody:	11,1	kW),	čelní	prosklení 57	375 69	424
TermoCamino	Base	D.S.A. celkový	výkon:	15,6	kW	(výkon	do	vody:	11,1	kW),	čelní	prosklení,	výsuv 67	524 81	704
TermoCamino	WF	Plus	D.S.A. celkový	výkon:	20,5	kW	(výkon	do	vody:	11,3	kW),	čelní	prosklení,	výsuv 87	389 105	740

grilovací	rožeň	60	cm	s	elektrickým	motorem 3	366 4	073
TermoCamino	WF25	X	D.S.A. celkový	výkon:	27,1	kW	(výkon	do	vody:	18,2	kW),	čelní	prosklení,	výsuv 96	237 116	447

grilovací	rožeň	60	cm	s	elektrickým	motorem 3	366 4	073
Příslušenství	ke	všem	teplovodním	vložkám:
Modulo	All	Inclusive	Universale	D.S.A. systém	pro	výrobu	horké	vody,	digitální,	UNIVERZÁLNÍ	PRO	VŠECHNY	TYPY 71	732 86	795

KOTLE	na	dřevo	a	ekobrikety

	TEPLOVODNÍ																																																																																																																																																																																	CENY	v	Kč: bez	DPH s	21%	DPH
LNK15 barva:	červená;	obklad	ocel;	nominální	výkon	17,3	kW 102	587 124	130
LNK20 barva:	červená;	obklad	ocel;	nominální	výkon	21	kW 111	435 134	836
LNK30 barva:	červená;	obklad	ocel;	nominální	výkon	29	kW 127	194 153	905
LNK40 barva:	červená;	obklad	ocel;	nominální	výkon	37	kW 138	440 167	512
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KRBOVÉ VLOŽKY na dřevo a ekobrikety



	TEPLOVZDUŠNÁ																																																																																																																																																																											CENY	v	Kč: bez	DPH s	21%	DPH
KAMNA	TEPLOVZDUŠNÁ	S	VENTILÁTOREM

Luisella	 barva:	bordó,	černá;	obklad	ocel 27	132 32	830
Ketty barva:	bordó,	černá,	pergamena,	bílá;	obklad	ocel 30	141 36	471
Giusy barva:	bordó,	černá,	pergamena,	bílá;	obklad	ocel 38	352 46	406
Serafina barva:	bordó,	pergamena,	bílá;	obklad	keramika 44	574 53	935
Serafina barva:	šedá;	obklad	mastek 47	532 57	514
Sibilla barva:	bílá;	obklad	ocel 53	576 64	826
Teodora barva:	černý	smalt;	obklad	litina 69	131 83	648
Doroty barva:	černá,	bílá;	obklad	ocel 66	479 80	439
Viviana	Evo barva:	bordó,	pergamena,	černá;	obklad	ocel 48	042 58	131
Irma barva:	bordó,	pergamena;	obklad	keramika 58	982 71	368
Irma barva:	šedá;	obklad	mastek 62	271 75	348
Novella	Evo barva:	bordó,	avorio;	obklad	keramika 56	534 68	406
Lucia																																													*novinka barva:	bordó,	bílá,	tortora;	obklad	keramika 72	165 87	320
Příslušenství:

10	302 12	465
1	716 2	077
5	457 6	603
3	749 4	536
5	457 6	603

KAMNA	ŘADY	EVOLUTION	LINE	-	pro	pasivní	a	nízkoenergetiké	objekty
Moira	SP barva:	bordó,	bílá;	obklad	ocel 43	044 52	083
Ella barva:	bordó,	bílá;	obklad	ocel 58	319 70	565
Mietta barva:	bordó,	bílá;	obklad	ocel 60	945 73	743
Wendy barva:	bordó,	bílá;	obklad	ocel 71	426 86	425
Angela	SP barva:	bordó,	bílá;	obklad	ocel 48	603 58	810

KAMNA	TEPLOVZDUŠNÁ	S	MOŽNOSTÍ	NAPOJENÍ	TEPLOVZDUŠNÉHO	ROZVODU
Annabella barva:	bordó,	černá,	bílá;	obklad	ocel 56	891 68	838
Giusy	Plus barva:	bordó,	pergamena,	bílá;	obklad	ocel 43	758 52	947
Marilena																																					*novinka barva:	bordó,	černá,	bílá;	obklad	ocel 61	073 73	898
Viviana	Plus	Evo barva:	bordó,	pergamena,	černá;	obklad	ocel 53	984 65	320
Novella	Plus	Evo barva:	bordó,	avorio;	obklad	keramika 62	450 75	564
Souvenir	Steel barva:	bordó,	černá,	bílá;	obklad	ocel 67	907 82	167
Souvenir	Lux barva:	bordó,	černá,	bílá;	obklad	keramika 73	848 89	356
Souvenir	Lux barva:	šedá;	obklad	mastek 77	061 93	244
Anastasia	Plus barva:	bordó,	bílá,	tortora;	obklad	keramika 74	384 90	004

KAMNA	ŘADY	EVOLUTION	LINE	S	MOŽNOSTÍ	NAPOJENÍ	TEPLOVZDUŠNÉHO	ROZVODU
Angela	Plus	SP barva:	bordó,	bílá;	obklad	ocel 54	162 65	536
Terry	Plus																																				*novinka barva:	bordó,	bílá;	obklad	keramika 91	673 110	924

GSM	modem	pro	dálkové	spouštění	a	ovládání	(iOS	+	Android)

Wifi	modul	pro	dálkové	spouštění	a	ovládání	(iOS	+	Android)

Bezdrátový	pokojový	termostat	+	přijímač
Bezdrátový	pokojový	termostat

Anténa	pro	GSM	modem
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KRBOVÁ KAMNA na pelety



	TEPLOVODNÍ																																																																																																																																																																																CENY	v	Kč: bez	DPH s	21%	DPH
Duchessa	Idro	Steel barva:	bordó,	pergamena,	černá;	obklad	ocel 74	282 89	881
Megan	Idro	Steel	2.0 barva:	černá	+	avorio,	stříbrná	+	černá;	obklad	ocel 76	373 92	411
Melinda	Idro	Steel	2.0 barva:	bordó,	pergamena;	obklad	ocel 82	697 100	063
Melinda	Idro	2.0 barva:	bordó,	pergamena;	obklad	keramika 89	480 108	270
Virna	Idro barva:	bordó,	pergamena;	obklad	ocel 86	037 104	105
Costanza	Idro																													*novinka barva:	bordó,	bílá;	obklad	ocel 87	465 105	833
Raffaella	Idro	2.0 barva:	bordó,	bílá,	světle	šedá;	obklad	ocel 89	046 107	746
Iside	Idro	2.0 barva:	bordó,	pergamena,	bílá,	vogue	ametyst;	obklad	keramika 100	955 122	155
Liliana	Idro barva:	bordó,	madreperla;	obklad	keramika 114	546 138	601
Diadema	Idro barva:	bordó,	bílá;	obklad	keramika 125	460 151	807
Diadema	Idro	ASC barva:	bordó,	bílá;	obklad	keramika 137	114 165	907

KAMNA	ŘADY	EVOLUTION	LINE	S	TEPLOVODNÍM	VÝMĚNÍKEM	-	pro	pasivní	a	nízkoenergetické	objekty
Fiandra	Idro barva:	bordó,	bílá;	obklad	keramika 99	144 119	964
Evelyne	Idro barva:	bordó,	bílá,	tortora;	obklad	keramika 109	344 132	306

KRBOVÉ	VLOŽKY	na	peletky

	TEPLOVZDUŠNÉ																																																																																																																																																																											CENY	v	Kč: bez	DPH s	21%	DPH
KRBOVÉ	VLOŽKY	TEPLOVZDUŠNÉ	

Comfort	P70	H49 keramické	sklo,	zásobník	na	10	kg	pelet 68	493 82	877
Comfort	P70 keramické	sklo,	zásobník	na	20	kg	pelet 71	120 86	055

KRBOVÉ	VLOŽKY	TEPLOVZDUŠNÉ	S	MOŽNOSTÍ	TEPLOVZDUŠNÉHO	ROZVODU
Comfort	Plus	Crystal zásobník	na	16	kg	pelet 87	771 106	203

	TEPLOVODNÍ																																																																																																																																																																																CENY	v	Kč: bez	DPH s	21%	DPH
KRBOVÉ	VLOŽKY	TEPLOVODNÍ	

Comfort	Idro	L80 zásobník	na	18	kg	pelet 102	077 123	513
Příslušenství	ke	krbovým	vložkám:
Podstavec	pro	usazení	vložky Comfort	Plus	Crystal 5	840 7	066
Podstavec	pro	usazení	vložky Comfort	P70,	Comfort	P70	H49 5	840 7	066
Podstavec	pro	usazení	vložky Comfort	Idro	L80 6	656 8	053

4	641 5	616
6	248 7	559
4	641 5	616
6	656 8	053

11	654 14	101
10	302 12	465
1	716 2	077
5	457 6	603

Příslušenství	pro	horní	plnění	pelet				Comfort	Idro	L80
GSM	modem	pro	dálkové	spouštění	a	ovládání	(iOS	+	Android)
Anténa	pro	GSM	modem

Příslušenství	pro	přední	plnění	pelet		Comfort	Plus,	Comfort	Plus	Crystal
Příslušenství	pro	přední	plnění	pelet		Comfort	P70	H49
Příslušenství	pro	přední	plnění	pelet		Comfort	P70
Příslušenství	pro	přední	plnění	pelet		Comfort	Idro	L80

Wifi	modul	pro	dálkové	spouštění	a	ovládání	(iOS	+	Android)
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VZORKOVNA MORAVA:
Veslařská 25b, 637 00 Brno 
tel.: +420 602 180 922

VZORKOVNA ČECHY:
Bedřicha Smetany 24, 277 42 Obříství
tel.: +420 733 535 306

tel.: +420 732 200 342
tel.: +420 778 540 509 

info@hede-kamna.cz
www.hede-kamna.cz

hede kamna s.r.o.

Nářadí Round 3 - dílná krbová souprava 1 314 1 590
Aduro Proline 1 3 - dílná krbová souprava 1 612 1 950
Aduro Proline 2 3 - dílná krbová souprava 2 355 2 850
Aduro Proline 3 3 - dílná krbová souprava 2 058 2 490
Aduro Baseline 4 - dílná krbová souprava 2 438 2 950
Aduro Noir 4 - dílná krbová souprava 1 612 1 950
Aduro magnetic 3 - dílná krbová souprava 1 694 2 050

KOŠE NA PALIVO Kč bez DPH Kč s 21% DPH
Koš na dřevo Round černý ocelový koš s madlem a nožičkami 1 116 1 350
Aduro koš Baseline 1 černá umělá kůže, 55 x 45 x 30 cm 2 058 2 490
Aduro koš Baseline 3 černá jeans látka, 55 x 45 x 30 cm 2 058 2 490
Aduro koš Baseline 4 šedá plsťová látka, 55 x 45 x 30 cm 1 777 2 150
Aduro koš Proline 1 černá umělá kůže, Ø 39 x 31 cm 1 777 2 150
Aduro koš Proline 3 černá jeans látka, Ø 39 x 31 cm 1 777 2 150
Aduro koš Proline 4 šedá plsťová látka, Ø 39 x 31 cm 1 694 2 050
Aduro koš Proline 6 zelená plsťová látka, Ø 39 x 31 cm 1 694 2 050
Aduro koš Proline 7 šedá plsťová látka, Ø 45 cm 1 777 2 150
Aduro koš Proline 10 šedá Khaki Melange látka, Ø 45 cm 1 860 2 250
Aduro koš Proline plastic plastový koš, Ø 45 cm (Proline 7 - 10) 1 529 1 850
Aduro koš - obdélník černá ocel, 42 x 21 x 18 cm 1 777 2 150
Aduro koš - kulatý černá ocel, Ø 44 x 32 cm 1 810 2 190

OSTATNÍ PŘÍSLUŠENSTVÍ Kč bez DPH Kč s 21% DPH
Aduro ventilátor přečerpá 255 m3 / h - vysoce výkonný 2 471 2 990
Aduro ohrada černá ocel 2 438 2 950
Aduro koš Proline na popel s víkem, černá ocel 1 860 2 250
Aduro rukavice černá kůže 488 590
Aduro barva ve spreji černá, 400 ml 653 790
Aduro barva ve spreji hnědá, 400 ml 818 990
Aduro-klíč broušená nerez, k ovládání kamen 326 395

PŘÍSLUŠENSTVÍ
KRBOVÉ NÁŘADÍ Kč bez DPH Kč s 21% DPH

	TEPLOVODNÍ																																																																																																																																																																																CENY	v	Kč: bez	DPH s	21%	DPH
HP	15	Evo zásobník	na	43	kg	pelet,	barva:	červená;	obklad	ocel 104	219 126	104
HP	22	Evo zásobník	na	60	kg	pelet,	barva:	červená;	obklad	ocel 117	479 142	149
HP	30	Evo zásobník	na	71	kg	pelet,	barva:	červená;	obklad	ocel 142	902 172	911
Příslušenství	ke	kotlům:

49	572 59	982
10	302 12	465
1	716 2	077
5	457 6	603Wifi	modul	pro	dálkové	spouštění	a	ovládání	(iOS	+	Android)

Anténa	pro	GSM	modem
GSM	modem	pro	dálkové	spouštění	a	ovládání	(iOS	+	Android)
Automatický	zásobník	na	300	kg	pelet	se	šnekovým	podavačem

KOTLE na pelety


